

**Комитет МФЦА по регулированию финансовых услуг
и Центральный банк Объединённых Арабских Эмиратов
подписали Меморандум о взаимопонимании в целях расширения
двустороннего сотрудничества**

Комитет МФЦА по регулированию финансовых услуг («АФСА») заключил Меморандум о взаимопонимании («Меморандум») с Центральным банком Объединённых Арабских Эмиратов («ЦБ ОАЭ»). Меморандум о взаимопонимании был подписан в Абу-Даби в рамках официального визита Президента Республики Казахстан Касым-Жомарта Токаева в Объединенные Арабские Эмираты.

Стороны договорились о сотрудничестве в сфере обмена передовым опытом, проведения взаимных консультаций, обсуждения законов, применимых в обеих юрисдикциях, обмена информацией между ЦБ ОАЭ и АФСА при выполнении регулирующих и надзорных функций в отношении трансграничных учреждений в их соответствующих юрисдикциях. Меморандум о взаимопонимании был подписан г-ном Мубарак Рашед Аль Мансури, главой Центрального Банка ОАЭ, а со стороны МФЦА г-ном Кайратом Келимбетовым, Управляющим МФЦА и г-ном Мухтаром Бубеевым, исполняющим обязанности генерального директора АФСА.

Данный меморандум также устанавливает условия для сотрудничества в области развития человеческого потенциала, организации семинаров и обмена визитами.

Г-н Мубарак Рашед Аль Мансури приветствовал подписание Меморандума о взаимопонимании сказав: "ЦБ ОАЭ рад установлению партнерства с АФСА, что еще раз подчеркивает нашу приверженность сотрудничеству и взаимодействию с институтами-единомышленниками".

Г-н Кайрат Келимбетов: "Я приветствую налаживание сотрудничества между Центральным банком ОАЭ и АФСА, которое будет способствовать расширению сотрудничества по двусторонним вопросам, представляющих взаимный интерес, включая обмен надзорной информацией".

Мухтар Бубеев отметил: "Мы рады установлению сотрудничества с Центральным банком Объединенных Арабских Эмиратов, которое закладывает рамочную основу для двустороннего взаимодействия и содействует развитию трансграничного бизнеса между соответствующими юрисдикциями ОАЭ и МФЦА".

Справочная информация:

Центральный Банк Объединённых Арабских Эмиратов является банковским надзорным и денежно-кредитным органом ОАЭ, который был создан в соответствии с Союзным законом No. (10) от 1980 года, который был отменен и заменен Федеральным указом № 10. (14) 2018 года в отношении Центрального банка и организации финансовых учреждений и деятельности.

www.centralbank.ae/en

Международный финансовый центр «Астана» (МФЦА) создан по инициативе Первого Президента Республики Казахстан Нурсултана Назарбаева. Конституционный закон о создании МФЦА был подписан 7 декабря 2015 года. Цель МФЦА – формирование ведущего центра финансовых услуг международного уровня. Задачами МФЦА являются содействие в привлечении инвестиций в экономику страны, создание привлекательной среды для инвестирования в сфере финансовых услуг, развитие рынка ценных бумаг Республики Казахстан и обеспечение его интеграции с международными рынками капитала.

www.aifc.kz

Комитет МФЦА по регулированию финансовых услуг (АФСА) создан в соответствии с Конституционным законом Республики Казахстан «О Международном финансовом центре «Астана» в целях регулирования финансовых услуг и связанной с ними деятельности в Международном финансовом центре «Астана». Положения и правила МФЦА предусматривают вопросы лицензирования, регистрации, аккредитации и надзора финансовых компаний и рыночных учреждений.

www.afsa.kz